

## 【学习型学校·主题升旗】

### 《弘扬田公精神，立志报效祖国》主题升旗仪式

长春市第二实验中学 2022.01.06



为弘扬田家炳精神，不断推进“立德树人，五育并举”的教育方针，践行李校长提出的“以人为本，自主发展”的办学理念，同时表彰获得殊荣的啦啦操代表队和十佳杰出中学生，2022年1月6日上午，长春二实验中学举行了《弘扬

田公精神，立志报效祖国》主题升旗仪式。本次升旗仪式采用网络直播的形式呈现。



## 第一项



在雄壮的国歌声中，全体师生高唱国歌，场面庄严肃穆。





## 第二项



2018年7月10日上午，一位倍受尊敬的老人安详辞世，他就是田家炳博士，享年99岁。田老先生一生追求公益事业，对教育尤为重视，一手创建田家炳基金会，大力助推教育事业的发展。2016年4月1日，长春市田家炳教育共同体正式成立，长春二实验中学作为教育共同体的引领校，致力弘扬田家炳精神，重视学生五育培养，我校学生勤奋学习，积极参加学校组织的各项社团活动、劳动、社会实践、各类竞赛，增长才干，锤炼品质，提高成绩，提升素养，不但在中高考的比拼中名列前茅，各项比赛也取得了优异的成绩：在全国啦啦操联赛公开少年甲组的比赛中，我校啦啦操代表队在李利枢老师的带领下，勇夺校园示范操冠军；

在长春市田家炳教育共同体举办的“传承中华文化，立志民族复兴”活动中，我校田奥旭、李侨贞、卢曦伟等十名同学被评为“十大杰出中学生”，其中谢宜璇同学更是被评为“田家炳杰出学生”。



### 第三项



仪式的第三项，由张德辉副校长做国旗下讲话。张德辉副校长号召全校师生向获奖者学习，学习他们秉承田公精神，全面发展，立志报国的坚强决心和骄人业绩；学习他们科学施训，奋勇争先的顽强拼搏精神，砥砺奋进，实现个人梦想，为校争光，以优异成绩，喜迎党的二十大胜利召开！



田公虽逝，但其“爱国重教、惠群致公、诚实守信、自强不息、克勤克俭”的精神将薪火相传，代代不忘。长春二实验中学在以李国荣校长为中心的领导班子带领下，将继续办好人民满意的教育，坚持与立德树人根本任务深度融合，与新课程新高考改革深度融合，与学校发展目标深度融合，与实施心理健康教育深度融合，与中华优秀传统文化深度融合，以史为鉴、开创未来，埋头苦干、勇毅前行，为实现第二个一百年奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗。



供稿：王攻博  
照片：韩路明  
制作：韩路明  
审阅：李国荣

原文连结: <https://mp.weixin.qq.com/s/GNnZCGMM4TQzcIVx17J71g>